LEMMY

SHINING DESIGN

MIRAGE

Porcelain.Design.Sustainability
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COLOR PALETTE

NEUTRAL PALETTE

LYO1 PALLADIUM LYOS AFTERGLOW LY0OS8 PUMPKIN LY0O4 VENOM

P.014 P.26 P.38 P.22
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LY0O2 NIMBUS LY0O3 EXCALIBUR LYO7 INDIO LYOS VIRIDIUM
P.36 P.32

P.10 P.16



CLEAR AND BRIGHT

PALLADIUM

LYO1 SP 1200x2780 / 48"x110"

FLOOR . PALLADIUM LYO1 SP 600x1200 / 24"x48"

TOP TABLE . JEWELS GIQIA WHITE JW13 LUC



WALL . PALLADIUM LYO1 SP 1200x2780 / 48"x110"
FLOOR . PALLADIUM LYO1 SP 600x600 / 24"x24"

BENCH . JEWELS RAYMI JWI1é6 LUC




WALL . PALLADIUM LYO1 SP 1200x2780 / 48"x110"
FLOOR . EXCALIBUR LYO03 SP 1200x1200 / 48"x48"
COUNTER . VENOM LYO0O4 SP 1200x2780 / 48"x110"
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NIMBUS

LY0O2 SP 1200x2780 / 48"x110"
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FLOOR .
NIMBUS LY02 SP 600x1200 / 24"x48"

TABLE .

JEWELS MOONLESS JW17 LUC
162x3240 / 633/ ,"x127'/,"
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FLOOR
NIMBUS LY02 SP 600x1200 / 24"x48"

TABLE
JEWELS MOONLESS JW17 LUC

162x3240 /7 633 ,"x127',"




EXCALIBUR LYO0O3 SP 1200x1200 / 48"x48"

FLOOR
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WALL . EXCALIBUR LYO0O3 SP 1200x2780 / 48"x110"
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WALL .
FLOOR .

NIMBUS LY02 SP 150x600 / 6"x24"

EXCALIBUR LYO3 SP 600x600 / 249"x24"




LY0O4 SP 1200x2780 / 48"x110"

WALL . VENOM LYO0O4 SP 1200x2780 / 48"x110"

FLOOR . JURUPA WILD JPOS NAT 200x1200 / 8"x48"




WALL . ALLORE P2PPY 1+2 1200x2780 / 48"x110"

FLOOR . VENOM LYO04 SP 600x600 / 24"x24"

BENCH. VIRIDIUM LYO06 - INDIO LYO7 - EXCALIBUR LYO03




LIGHT GQeLD

AFTERGLOW

LYOS SP 1200x2780 / 48"x110"

WALL . AFTERGLOW LYO0OS5 SP PLOME 300x300 / 12"x12"

VANITY TOP . JEWELS GIQIA WHITE JW13 LUC



WALL .

AFTERGLOW LYOS SP 1200x2780 / 48"x110"
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WALL .
AFTERGLOW LYOS SP 600x1200 / 24"x48"

FLOOR .
JURUPA MASTER JP03 NAT 200x1200 / 8"x48"

BENCH.
VENOM LYO04 SP

31



VIRIDIUM

LYO6 SP 600x1200 / 24"x48"

FLOOR . VIRIDIUM LYO6 SP 600x1200 / 24"x48"
TABLE . NIMBUS LY02 SP 1200x2780 / 48"x110"




WALL .
NIMBUS LY02 SP 1200x2780 / 48"x110"

FLOOR .
VIRIDIUM LYO06 SP 600x1200 / 24"x48"

TABLE .
NIMBUS LYO02 SP

COUNTER.

JURUPA CAMP JP04 NAT 200x1200 / 8"x48"




INDIO

LYO7 SP 600x1200 / 24"x48"

WALL . INDIO LYO7 SP 600x1200 / 24"x48"
FLOOR . AFTERGLOW LYOS5 SP 150x600 / 6"x24"




PUMPKIN LYO8 SP 600x1200 / 24"x48"

WALL
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WALL . PUMPKIN LYOS8 SP 600x1200 / 24"x48"

FLOOR . NIMBUS LYO0O2 SP 600x600 / 24"x24"
SHOWER. NIMBUS LY02 SP 1200x2780 / 48"x110"




PALLADIUM

NIMBUS

LYO1

1200x2780 /48"x110” 1200x2780 /48"x110”

SP SQ SP SQ

1200x1200 / 48”x48” 1200x1200 / 48"x48”

SP SQ SP sSQ

600x1200 / 24”x48” 600x1200 / 24"x48”

SP SQ SP SQ

600x600 / 24”x24” 600x600 / 247x24”

SP SQ SP SQ

300x600 / 127x24” s H 300x600 / 127x24”

SP sSQ ey ¥ SP SQ

150x600 / 6”x24” _'.-‘ﬁf 150%600 / 6”x24”

SP SQ g SP SQ

STUCCHI CONSIGLIATI STUCCHI CONSIGLIATI

RECOMMENDED GROUTS RECOMMENDED GROUTS

KERAKOLL 01 Biano KERAKOLL 02 Grigio Luce
Shade variation

MAPEI 111 Grigio Argento ") MAPEI 110 Manhattan
wV2°

LATICRETE 44 Bright White “an® LATICRETE 88 Silver Shadow =~

42

Substantial variation




EXCALIBUR
LYO3

1200x2780 /48”x110”
SP SQ

1200x1200 / 48"x48”
SP SQ

600x1200 / 24”x48”
SP SQ

600x600 / 24”x24”
SP SQ

300x600 / 12”x24”
SP SQ

150x600 / 6”x24”
SP SQ

STUCCHI CONSIGLIATI
RECOMMENDED GROUTS

KERAKOLL 04 Grigio Ferro |

Shade variation

MAPEI 112 Grigio Medio  IEEG_G__

LATICRETE 89 Smoke Grey |

Substantial variation

44

1200x2780 /48”x110”
SP SQ

1200x1200 / 48”x48”
SP SQ

600x1200 / 24”x48”
SP SQ

600x600 / 24”x24”
SP SQ

300x600 / 12”x24”
SP SQ

150x600 / 6”x24”
SP SQ

STUCCHI CONSIGLIATI
RECOMMENDED GROUTS

KERAKOLL 05 Antracite

Shade variation

MAPEI 114 Antracite

LATICRETE 45 Raven

Substantial variation




AFTERGLSW
LYOS

1200x2780 /48”x110”
SP SQ

1200x1200 / 48"x48”
SP SQ

600x1200 / 24”x48”
SP SQ

600x600 / 24”x24”
SP SQ

300x600 / 12”x24”
SP SQ

150x600 / 6”x24”
SP SQ

STUCCHI CONSIGLIATI
RECOMMENDED GROUTS

KERAKOLL 02 Grigio Luce

Shade variation

MAPEI 111 Grigio Argento PO/

LATICRETE 18 Sauterne an®

Substantial variation

46

VIRIDIUM
LYO®é

600x1200 / 24”x48”
SP SQ

600x600 / 24”x24”
SP SQ

300x600 / 12”x24”
SP SQ

150x600 / 6”x24”
SP SQ

STUCCHI CONSIGLIATI
RECOMMENDED GROUTS

KERAKOLL 04 Grigio Ferro

Shade variation

MAPEl 113 Grigio Cemento NN RS
)

»V2
LATICRETE 24 Natural Grey . an®

Substantial variation




600x1200 / 24”x48”
SP SQ

600x600 / 24"x24”
SP SQ

300x600 / 12”x24”
SP SQ

150x600 / 6”x24”
SP SQ

STUCCHI CONSIGLIATI
RECOMMENDED GROUTS

KERAKOLL 05 Antracite ]

Shade variation

MAPEI 119 Grigio Londra N

LATICRETE 53 Twilight Blue N

Substantial variation

48

LATICRETE 30 Sand Beige [

POMPKIN
LYOS8

600x1200 / 24”x48”
SP SQ

600x600 / 24”x24”
SP SQ

300x600 / 12”x24”
SP SQ

150x600 / 6”x24”
SP SQ

STUCCHI CONSIGLIATI
RECOMMENDED GROUTS

KERAKOLL 04 Grigio Ferro N

Shade variation

MAPEI 113 Grigio Cemento NN

Substantial variation




RIASSUNTIVQ FQRMATI E IMBALLI

SUMMARY OF SIZES AND PACKAGING

ﬁBERSICHT UBER FORMATE UND VERPACKUNGEN
RECAPITULATIF FORMATS ET EMBALLAGES
SINOPTICO DE FORMATOS Y EMBALAJES

FISFN SR
% % @ 1= Gradino B Gradino B %
1200x2780 1200x1200 600x1200 600x600 300x600 150x600 Mosaico 36T* Plume Pipe Foliage Battiscopa Gradino B Ang. 330x600 330x1200 300x600 300x1200 Gradino G
487x110” 487x48” 247x48” 247x24” 12"x24” 6"x24” 300x300 300x300 265x288 323x305 72x600 330x330 131/5"%24" 131/5"x48" 12"24" 12"%48" 300%600
12°x12” 12°x12” 10" x11%5” 12%,7x12" 27/5"x24" 13/5"x131/e" 12m0u"
FORMATI - SIZES DECORI - DECORS
Spessore - Thickness B 6mm B 9mm B 9mm E9mm B 9mm B 9mm

Superficie - Surface

Palladium LY 01 uso7 A uQo3 UP94 UR56 A A A A A A A A A A A A
Nimbus LY 02 uUSos A uQo4 UP95 UR57 A A A A A A A A A A A A
Excalibur LY 03 uUSo09 A UQo5 UP96 URS8 A A A A A A A A A A A A

Venom LY 04 A A A UP97 UR59 A A A A A A A A A A A A

Afterglow LY 05 Usi1 A uQo7 UP98 UR60 A A A A A A A A A A A A

Viridium LY 06 - - uQos UP99 URG61 A A A A A A A A A A A A
Indio LY 07 - = uQ10 uQo1 UR62 A A A A A A A A A A A A
Pumpkin LY 08 - - uQi1 uQo2 UR63 A A A A A A A A A A A A

Peso lordo per scatola
Gross weight per box

Pos Brit par bore " 61,56 32,29 24,93 26,18 26,92 = = = = = = = = = = =

Peso bruto por caja
Bec 6pyTTO KOPOOKM

N
>
U

I-
—
@
:
=4
g
3
H
5
Ed

Pezzi per scatola
PIQC?(S for }Eoﬁ R
Blecedpol bore 2 2 3 7 14 6 6 4 6 10 4 4 2 7 4 7
Piezas por caja
WTyk B KOpOOKE

mgq. scatola

ﬁ ey g‘;_ﬁon Please refer to:
ey mirage.it

2,88 1,44 1,08 1,26 1,26 = - - - - - = = = - -

mg. caja
KB.M B KOpobke

Scatole / full pallet
Boxes / full pallet

Plechs  paiehe Complete 16 35 40 40 40 - - - - - - - - - - -

Cajas / pallet completo
Kopobok B nanete

mapalet 46,08 50,40 43,20 50,40 50,40 - - - - - - - - . - §

sP Shade variation SP

>

Disponibile - Available

SP sp sp
Decoro su rete - Mesh-backed decoration @ ; } V2 @ R9
Y E comptant | | Resince
indoor

*

SP: Spazzolata

heavy foot residential walltile Substantial variation
traffic commercial settings
setting

50 51



CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARACTERISTICAS TECNICAS
TEXHWUYECKME XAPAKTEPUCTUKN
BARIE

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - MASSEIGENSCHAFTEN
DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES -
CARACTERISTICAS DIMENSIONALES - PASMEPHbIE XAPAKTEPUCTUKM -

LATI

SIDES - SEITEN

COTES - CANTOS
PA3MEPbHI CTOPOH - flli&1

SPESSORE
THICKNESS - DICKE
EPAISSEUR - ESPESOR
TONNHA - BE

RETTILINEITA DEGLI SPIGOLI

STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN
RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DE LOS CANTOS
KOCOYTO/IbHOCTh - WATFEE

ORTOGONALITA

RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT
PERPENDICULARITE - ORTOGONALIDAD
KPUBW3HA CTOPOH - ERIE

PLANARITA

SURFACE FLATNESS - EBENFLACHIGKEIT
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD
KPUBW3HA NINLIEBOV MOBEPXHOCTW - FEE

ASSORBIMENTO D’ACQUA

WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME
ABSORPTION D’EAU - ABSORCION DE AGUA
BOAOMOM NOWEHME - IRk

RESISTENZA ALLA FLESSIONE

FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT

RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXION
NPEAEN MPOYHOCTU MPU U3TUBE - ERE

RESISTENZA ALL’URTO

IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT

RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES
YOAPOCTOMKOCTb - i E3REE

RESISTENZA ALL’ABRASIONE

ABRASION RESISTANCE - ABRIEBFESTIGKEIT

RESISTANCE A L’ABRASION - RESISTENCIA A LA ABRASION

CTOMKOCTb K UCTUPAHWIO - Tt EE3REE

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE

COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WARMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACION TERMICA LINEAL
KO3O®ULIMEHT JIMHEMHOT O TEPMUYECKOTO PACLUMPEHMS - SR AR R EL

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI

RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTANDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TERMICOS
CTOWVIKOCTb K MEPEMALAM TEMMEPATYPbI - it #2835

RESISTENZA AL GELO

FROST RESISTANCE - FROSTBESTANDIGKEIT
RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA AL HIELO
MOPO3OCTOMKOCTb - fitARiE

RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO

RESISTANCE TO CHEMICALS - CHEMIKALIENBESTANDIGKEIT
RESISTANCE A L’ATTAQUE CHIMIQUE - RESISTENCIA QUIMICA
XUMMYECKAS CTOVKOCTb - ML e

RESISTENZA ALLE MACCHIE

RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTANDIGKEIT
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS
YCTOMYMBOCTb K MATHOOBPASOBAHWUIO - Bi51HE

CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO

LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE VON BLEI UND CADMIUM
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESION DE PLOMO Y CADMIO
BbIAENEHVE CBUMHLIA M KAAMUS - SAFNERATHERR

SCIVOLOSITA

SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT
GLISSANCE - ADHERENCIA
CKOJIb3KOCTb - P& E

Per i certificati specifici, contattare Mirage SpA - For specific certificates, please contact Mirage SPA - Fur die s|

NORMA
STANDARD
NORM
NORME
NORMA
3HAYEHMA
Lo

EN ISO
10545-2

EN ISO
10545-2

EN ISO
10545-2

EN ISO
10545-2

EN ISO
10545-4

EN ISO
10545-5

EN ISO
10545-8

EN ISO
10545-9

EN ISO
10545-12

EN ISO
10545-13

EN ISO
10545-14

EN ISO
10545-15

DM. 236/89 BCRA
ASTM C1028
ANSI A137.1
AS 4586:2013
BS7976 - Gom.4S - Slid.96
BS7976 - Gom.4S - Slid.96
BS7976 - Gom.TRL - Slid.55|
BS7976 - Gom.TRL - Slid.55|
DIN 51130
DIN 51097
ENV 12633

BS 7976

VALORI PRESCRITTI DALLE NORME EN 14411 - G
INTERNATIONAL STANDARDS EN 14411 - G
INTERNATIONALE NORMWERTE EN 14411 - G
VALEURS PREVUES PAR LES NORMES EN 14411 - G

*VALORE MEDIO MIRAGE
MIRAGE AVERAGE VALUE
MIRAGE MITTELWERT

VALEURS MOYEN MIRAGE

VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS EN 14411- G | VALOR MEDIO MIRAGE

MPEAYCMOTPEHHBIE CTAHAAPTOM EN 14411-G
EN 14411 - GITAMEE

+0,3% MAX
(+1,0 mm MAX)

+5,0% MAX
(+ 0,5 mm MAX)

+0,3% MAX
(+ 0,8 mm MAX)

+0,3% MAX
(£ 1,5 mm MAX)

+0,4% MAX
(£ 1,8 mm MAX)

<0,5%

S>700 N (< 7,5 mm)
S >1.300 N (> 7,5 mm)

R >35 N/mm?2.

VALORE DICHIARATO
ED VALUE

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
PA:! RDING EN | 10545-1

TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1
P. CCORD ENISC

VALORE DICHIARATO
LARED

VALORE DICHIARATO
ECLARED VALUE

>0,40
SCOF > 0,60
Wet DCOF > 0,42

Para los certificados especificos, contactar Mirage SPA - [lns cepTudukaTos o6patyaiitecs 8 komnanuio Mirage SpA - X FEG4KIES, iEBHMirage SpaAF

CPEJHEE 3HAYEHWE MIRAGE
MIRAGES{E

CONFORME
MPLYING

CONFORME
MPLYING

CONFORME
COMPLYING

CONFORME
PLYING

CONFORME
MPL

E6mm: S21100N R>48 N/mm?
E9mm: $S>2400N R>48 N/mm?

<150 mm?

,6x10°¢°C”

NESSUN DANNO
NO DAMAGE

NESSUN DANNO
O DAMAGE

< AL LIMITE DI RILEVAMENTO
< THAN INSTRUMENT LIMIT

ziellen Zertifikate wenden Sie sich bitte an Mirage SpA - Pour les certificats spécifiques, veuillez contacter Mirage SPA




MIRAGE

Porcelain.Design.Sustainability

Made in ltaly

www.mirage.it
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Mirage.it Mirageit

Mirage Granito Ceramico S.p.a.
41026 - Pavullo (MO) ITALY - Via Giardini Nord, 225
Tel. +39 0536 29611 - Fax +39 0536 21065
info@mirage.it - www.mirage.it

Mirage Project Point Mirage USA INC. Mirage Project Point Dubai
20121 - Milano ITALY 618 Grassmere Park Dr - Suite 1-2 Building 5 - Suite B101
Via Marsala, 7 Nashville - Tennessee (TN) - 37211 d3 Dubai Design District
Tel. +39 02 65560879 Ph. +1 615 834 3888 United Arab Emirates
TAX ID: 75 2773306 Ph. +971 4 554 3944
Licence No. 93659
projectpoint-mi@mirage. it info@mirageusa.net projectpoint-uae@mirage. it

www.mirageprojectpoint.com/milano www.mirageusa.net www.mirageprojectpoint.com/dubai

Mirage Granito Ceramico SpA - Giugno 2019 - E vietata la riproduzione, anche parziale, dell’opera in tutte le sue forme. Reproduction of this printed catalogue, even partially, is prohibited.
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